PROSTORNINA

Pretvori.

5¢1dt=51dt

2084 dt = 204 dt

84dt=81¢4dt
107 d¢ = 10¢7 dt

615t =6ht15¢

920¢=9ht20¢

3¢5df=35d¢

23t =230 d¢

85dt=81¢5d¢
7dt=0¢7dt
3050¢=30ht50¢

94t=0ht941¢




Pretvori in izracunaj.

14dl+2t=14dt + 20dl = 34 df

45dt-2t8dt=45dt - 28dl =17 dt

70dt-3t=7t-30=41

5ht+63¢=500¢+63¢=563¢

8ht4{-791=804¢-79¢=7251¢

Pretvori in izracunaj.

8m+§z=8dr+5m=13m

36&—2§z=36m—25m=11m

§h2—122=502—123=382

Zht+1ht+240=250+500+240=099¢




Resi besedilno nalogo.

Vrbnikovi so v trgovini kupili 3 litre olja, 7 plastenk po pol litra
ustekleni¢ene vode, 2 tetrapaka, v katerih je bilo po liter in pol mleka,
ter 14 tetrapakov s po 2 in pol df soka.

Koliko df tekocine so skupaj kupili?

Olje: 3¢ =30 d¢
vOda:7-§z=7-5dz=35dz

Mleko: 2 - 1§z= 2-15dt =30 dt
14 - 2§dz= 35 dt
Skupaj: 30 d? + 35 df + 30 d¢ + 35 dt = 130 d¢

Odgovor: Skupaj so kupili 130 df tekocine.




